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Программа Brother BRAdmin Professional 
— это средство управления подключенными сетевыми устройствами Brother. Эту программу можно также использовать для проверки состояния других подключенных к сети печатных устройств, совместимых с протоколом SNMP. 
Функции программы BRAdmin Professional
Просмотр и изменение различных данных принтера и сервера печати

Программа BRAdmin Professional позволяет получать различные полезные данные (например, количество напечатанных страниц и серийный номер) и изменять формат бумаги. Для этого 
достаточно подключиться к соответствующему печатному устройству с помощью программы BRAdmin Professional и изменить требуемые параметры.

Просмотр данных о других принтерах, факсах и МФУ, совместимых с протоколом SNMP
 Если к сети подключены другие принтеры, факсимильные аппараты или МФУ, совместимые с протоколом SNMP, программу BRAdmin Professional можно использовать для отслеживания их состояния и запуска встроенных веб-серверов (если имеются).
Поддержка нескольких протоколов
 Программа BRAdmin Professional работает на компьютере под управлением ОС Windows®, использующем протоколы TCP/IP или IPX/SPX. 
Пакетная настройка параметров принтеров или серверов печати 

 Программу BRAdmin Professional можно использовать для пакетной настройки параметров устройств. Это означает, что если требуется настроить группу принтеров, факсимильных аппаратов или МФУ так, чтобы все они имели одинаковые настройки, программа BRAdmin Professional может передать необходимые настройки на отдельное устройство или группу сетевых устройств Brother.

Запуск веб-страницы.  
Многие принтеры, факсимильные аппараты и МФУ Brother снабжены встроенными веб-серверами, позволяющими администратору просматривать конфигурацию устройства и сервера печати через веб-обозреватель. На устройствах, имеющих эту функцию, с помощью программы BRAdmin Professional можно запустить веб-обозреватель и автоматически получить данные о настройках устройства. 
Формирование групп принтеров
 Можно сформировать группы принтеров по определенному принципу. Например, если в отделах продаж и маркетинга есть свои собственные принтеры, с помощью программы BRAdmin Professional можно создать группы "Отдел продаж" и "Отдел маркетинга" и поместить соответствующие принтеры в эти группы. 
Простой процесс обновления
 После загрузки последнего файла микропрограммы с веб-узла Центра поддержки Brother (Brother Solutions Center) программу BRAdmin Professional можно использовать для обновления сервера печати (или группы серверов печати) за один шаг. 
Настройки для эффективного обнаружения

 Программа BRAdmin поддерживает следующие эффективные методы обнаружения устройств: 

 Связь с компьютером-агентом. Программа BRAdmin может связаться с удаленным компьютером-агентом. Компьютеры-агенты собирают информацию о локальных устройствах, подключенных в сети к различным подсетям, и затем передают ее программе BRAdmin Professional. 
Режим запрограммированного обнаружения. 
Режим запрограммированного обнаружения используется для обнаружения новых устройств в определенное время дня или в определенные дни.  Настройки одноадресного режима позволяют программе BRAdmin Professional обнаруживать устройства, имеющие IP-адрес в определенном диапазоне IP-адресов. 

Оповещение по электронной почте
  Программа BRAdmin Professional отслеживает состояние сетевых устройств Brother и других устройств, совместимых с протоколом SNMP. Если устройство переходит в состояние ошибки, программа BRAdmin Professional может отправить различным пользователям электронные сообщения с информацией об ошибке. 

Журнал использования устройства
Функция журнала программы BRAdmin Professional позволяет записывать данные об использовании устройств Brother и других устройств, совместимых с протоколом SNMP. Эта информация сохраняется в файле журнала; при необходимости ее можно просмотреть с помощью программы BRAdmin Professional. 

Мониторинг локальных устройств (USB и параллельный интерфейс)
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 Программа Print Auditor Client  -  позволяет отслеживать состояние локальных устройств, подключенных к компьютеру через USB-порт или параллельный порт. Затем эти данные передаются программе BRAdmin Professional. Благодаря этому администратор может отслеживать такие данные, как количество напечатанных страниц, оставшийся ресурс тонера и фотобарабана, а также версию микропрограммы. Локальные устройства опрашиваются согласно расписанию, которое можно задать в программе BRAdmin Professional. 

  Отличия BRAdmin Professional от Web BRAdmin
 Программа BRAdmin Professional предназначена для использования с операционной системой Windows® 2000 или более поздней версии. Она предназначена для использования в сетевой среде.

 Программа Web BRAdmin предназначена для запуска на веб-сервере и работы в локальной и глобальной сети. Этот веб-сервер должен быть выделенным сервером Microsoft IIS (Internet Information Server). Однако в качестве клиентских компьютеров могут использоваться любые компьютеры с веб-обозревателем, поддерживающие язык Java корпорации Sun. 

